

Do wszystkich Wykonawców

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia w trybie przetargu nieograniczonego na dostawę odzieży ochronnej i obuwia dla medycznego i technicznego – powtórka (BZP/38/382-11/16)

WYJAŚNIENIE TREŚCI SIWZ Z DNIA 04.05.2016 r.

W związku ze złożonymi pytaniami odnośnie SIWZ, na podstawie art. 38 ust. 1 ustawy z 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity - Dz. U. z 2015 r. poz. 2164), Zamawiający wyjaśnia co następuje:

Pytanie nr 1 dot. pakietu nr 1

Zamawiający w SIWZ oraz umowie w przypadku terminu dostaw częściowych Pakiet nr 1 posługuje się raz trzydziestoma dniami roboczymi innym razem trzydziestoma dniami kalendaryzowymi.

Prosimy o potwierdzenie, iż termin realizacji zamówień częściowych Pakiet nr 1 dotyczy dni roboczych (tj. od poniedziałku do piątku) zgodnie z formularzem oferty.

Odpowiedź:

[Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ](#)

Pytanie 2 dot. SIWZ

Zamawiający w Specyfikacji asortymentowo-cenowej wymaga, aby odzież medyczna robocza była wykonana z tkaniny certyfikowanej. Czy w związku z tym Zamawiający wymaga dołączenia do oferty certyfikatu wydanego przez niezależne laboratorium potwierdzające zgodność z normami: ENV 14237:2002 i PN –EN ISO 13688:2014-12. Tylko taki dokument w obiektywny sposób potwierdza spełnienie wymagań postawionych przez Zamawiającego?

Odpowiedź:

[Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ](#)

Pytanie 3 dot. SIWZ

Czy zamawiający wymaga załączenia do oferty karty technicznej tkanin użytych do produkcji odzieży wystawionej przez producenta tkanin z w celu potwierdzenia parametrów określonych w SIWZ?

Odpowiedź:

[Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ](#)

Pytanie 4 dot. SIWZ

Czy zamawiający będzie wymagał dołączenia do oferty Certyfikat Oeko-Tex Standard 100 w II klasie produktów (wyroby tekstylne których suża część powierzchni znajduje się w bezpośrednim kontakcie ze skórą) ważnego na dzień otwarcia ofert – wystawionego przez Instytut Włókiennictwa lub Autoryzowane Centrum Certyfikacyjne Stowarzyszenia Oeko-

Tex dla tej procedury – świadczący o przyjazności tkaniny dla skóry oraz, że nie zawiera szkodliwych substancji chemicznych. on. pestycydów, chloro-fenoli, formaldehydu, barwników alergizujących, zabronionych barwników azotowych i ekstrahowanych metali ciężkich lub równoważny?

Odpowiedź:

Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ

Miejsce, termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.

Z poważaniem



Wojewódzki Szpital Specjalistyczny Nr 2 w Jastrzębiu - Zdroju, Aleja Jana Pawła II 7, 44 - 330 Jastrzębie – Zdrój
tel. 32 47 84 200, fax. 32 74 84 506, e-mail: szpital@wss2.pl, www.wss2.pl